

గౌరవనీయ న్యాయమూర్తి శ్రీ.జి.చంద్రయ్య

సి.ఆర్.పి.నెం.109/2015

ఉత్తర్వు

ఇద్దరు న్యాయవాదుల వాదనలు వినినాము.

2. ప్లాంట్ షెడ్యూల్ చేసిన ఆస్తిని స్థానికీకరించడానికి మరియు ఎక్జిబిట్లు X-1 నుండి X-4 మరియు ఎక్స్.బిట్. బి-6లలో సరిపోల్చుతూ భౌతిక లక్షణాలను గుర్తించుట కొరకు అడ్వకేట్ కమిషనర్ నియామకము కొరకు ఓ.ఎస్.నెం.78/2006 లో దాఖలు చేసిన ధరఖాస్తు ఐ.ఎ.నెంబరు. 565/2014ను తిరస్కరిస్తూ తేది.02-12-2014న ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి, అనకాపల్లి, జారీ చేసిన ఉత్తర్వు వలన వ్యధితుడైన వాది ప్రస్తుత రివిజన్ పిటిషన్ ను దాఖలు చేసెను.

3. దావా షెడ్యూల్ ఆస్తిలో కిరాయిదారునిగా హక్కును కోరుతూ శాశ్వత నిషేధాజ్ఞను దావా వేసెను. మరియు ఇరు పక్షముల సాక్ష్యముల ముగింపు తరువాత, దావా విచారణ దశలో ఉండగా, ధరఖాస్తు దారుడు ప్రస్తుత ధరఖాస్తు దాఖలు చేసెనని, సవాలు చేయబడిన ఉత్తర్వు మరియు సాక్ష్యములను బట్టి చూడవచ్చును. ఎక్జిబిట్ X-1 దావా షెడ్యూల్ ఆస్తి, తన యజమాని కొనుగోలు చేసెనని, మరియు ఎక్జిబిట్లు X-2 మరియు X-3లు అనుబంధిత పత్రములన్నియు మరియు ఎక్జిబిట్ బి-6 కింద ప్రతివాదులు షెడ్యూల్ ఆస్తిపై యాజమాన్యత మరియు స్వాధీనం హక్కు కోరుచున్నారనియు, ప్రతివాదుల అమ్మకం దారులు, గతంలో దావా ఓ.ఎస్.నెంబరు.101/1999 దాఖలు చేసినట్లు, ఎస్.సి.నెంబరు.311/1954 లోని ఈ.పి.నెంబరు.439/1963లో జారీ చేసిన అమ్మకపు రుజు పత్రమును దాఖలు చేసెననియు, దానినే, ప్రస్తుత వాది ఎక్జిబిట్ X-4 గా గుర్తింపు పొందియున్నాడనియు ధరఖాస్తు దారుని క్లెయిమ్.ఎక్జిబిట్. బి-6 మరియు ఎక్జి.బిట్.X-4లో పేర్కొన్న సరిహద్దులు సరిపోల్చుట లేదనియు, మరియు అందువలన, ఎక్జి.బిట్.X-1 నుండి X-4 వరకు మరియు బి-6ల సాయంతో షెడ్యూల్ ఆస్తిని స్థానికీకరించడానికి ,

మరియు దావా షెడ్యూల్ ఆస్తి లోపల మరియు చుట్టు పక్కల భౌతిక లక్షణములు గుర్తింపు కొరకు, అడ్వకేట్ – కమీషనర్ నియామకం, అందువలన కోరుతున్నట్లు ధరఖాస్తు దారుని క్లెయిము.

4. పరిగణనలోనికి తీసుకొనవలెనని వాది కోరుతున్న సాక్ష్య పత్రములు ఇంతకు ముందుగానే గుర్తింపబడినట్లు మరియు సాక్ష్యము సేకరించుటకు అడ్వకేట్ కమీషనరు నియమించ జాలమను , సిద్ధాంతము స్థిర పర్చబడినదనియు మరియు క్రింది కోర్టు గమనించినట్లుగా సాక్ష్యముల ఆధారముగా స్వాధీనము నిరూపించు కొనవలెననియు మరియు కోర్టు కనుక వాస్తవములు మరియు పరిస్థితులు ఆధారంగా, న్యాయ నిర్ణయమునకు, స్పష్టత కావల్సినదని అభిప్రాయ పడనట్లైతే, దావా షెడ్యూల్ ఆస్తిని స్థానికరించుట కొరకు అడ్వకేట్ కమీషనర్ను నియమించవచ్చును. మరియు ఇరు కక్షిదారుల సాక్ష్యములు ముగిసినప్పుడు మరియు వ్యాజ్యము వాదోప వాదములకు వచ్చినప్పుడు, ఆ దశలో, అడ్వకేట్ కమీషనరు ద్వారా సాక్ష్యముల సేకరణను కోరుతూ, కక్షిదారుల ద్వారా ప్రయత్నం, అనుమతింపబడదు. రివిజనులో నాకు ఎటువంటి యోగ్యత నాకు కనుపించుటలేదు. మరియు అది కొట్టివేయబడినది. ఖర్చుల గూర్చి ఉత్తర్వులు లేవు.

5. ఏదైనా పెండింగ్ లో ఉన్న ఇతర పిటిషన్లు మూసివేయబడతాయి.

Date.02-04-2015